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2 A8 39 (LinearRegression)

2. 413 3] 7 ( LinearRegression)
o MP3AEHY
o APFRA GO, §=Ff(x)=wx+b

o =213 (mean square error) loss(w, b) = %Z?’:l(yi — $:)? & Figure 1 -
° 5_]]__{3\_ W* — argminw,b (lOSS(W, b))) - Linear Regression Model y = 0.39 x + -0.03
o StolE X={x}Y = ()
o A= y=f(kx)=w'x+b"
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2 4% 3] (cont.)

import LinearRegression

L=
m sklearn.linear model

2.1 A3 3] 7] (LinearRegression) - & A & =2
Z S}

o 1291 dlo]EIA(59,1) {41 =>0.66 =>4
o mglearn
mport train_test split

1 sklearn.model selection 1

def LR(X,y) :
#515(0.75) X HIH A M4 A shape £

X_train,X_test,y train,y test=train_test split(X,y,random_state=42)
print(‘'Hl O E{ shape\nX_train:{} X_test:{}y_train:{} y_test:{}".format(

X_train.shape,X_test.shape,y_train.shape,y_test.shape))

#r 2R Y H 2T mseR o5

Ir=LinearRegression().fit(X_train,y_train)
print(‘w : ',Ir.coef ) #w : [0.42073384] _+= scikit-learnol| A 5+ = =| = H| 0| E{ 2
print(b : 'Ir.intercept ) #b :-0.05983245830361808
print(= M E A =(& =) : {:.2f} . format(Ir.score(X_train,y_train)))
print(‘Z 7 M E M5 (& =) : {o.2f} format(Ir.score(X_test,y_test)))
#1 X wave data set 4
s M2 =9

X,y=mglearn.datasets.make_wave(n_samples=60)

print('Sample wave H|O|E{ M| Efn' pd.DataFrame(

[lTist(xx)+[yy] for xx, yy in zip(X,y)], #X,yHlOlE{Al  zip
&

columns=Ilist(range(X.shape[1]))+[ 'target']).tail(3)) #O0}X|2} 3sample

LR(X,y) #M& 37 L2125 &



def LR(X,y) :
X_train,X_test,y_train,y_test=train_test_split(’X,y,random_state=42)
2 }1\:1 63 ﬁ] :'il (Cont.) print('Cll O] & shape\nX_train:{} X_test:{} y_train:{} y_test:{}".format(
X_train.shape,X_test.shape,y_train.shape,y_test.shape))
Ir=LinearRegression().fit(X_train,y_train)
print(‘'w : ,Ir.coef )

/\% & 3 I I _ = Uﬂ 7 dl print('b : ', Ir.intercept )
2.2 il Q :Til (LlnearRegreSSIon) o= print( =2 M E M5 (& %) : {.2f} . format(Ir.score(X_train,y_train)))
°® jl;‘(]—% Eﬂ O] E1 @1(506’104) };Eflg Uﬂ_:>0_94’0_78 => EL]-DH Zjl ?'Q' print(Z 7HM E M 5= %) - {:.2f} . format(Ir.score(X_test,y_test)))

#EAFE FEITHA OOl M

#5M 1047l , M === 506

#104 Xt S8 =g H 2 H

X, y=mglearn.datasets.load_extended_boston()

print(2 A= FEH 7+ o 0| & Al\n',pd.DataFrame(
[list(xx)+[yy] for xx, yy in zip(X,y)].#X,yEl O EA Al zip
columns=list(range(X.shape[1]))+[ target).tail(3)) #0 F x| 2

3sample &2

LR(X.y)
o TERdHol g
=5 E A2 = 3lofok




3 R3]

3. % #] 3] 7| (RidgeRegression) Alphas] T2 Ridge 7] 2 91¢] A% 24
o & #X,y=mglearn.datasets. |load_extended_boston()
2= 2] FF 2= 2 =515 A8 3 o print('Ridge Regression : )
o = Jrer A 5 . . . . . 1 —
=" —,—O_ﬂ L2 ﬁljl = 7t e N ridge=Ridge(alpha=1.0).fit(X_train,y_train) #Ir 2 A A 2l & A5t mge 2 5HS
o aE o] g3t] Al (w) 7} FrolR] &= A o] st
5 = = int(==ME &S (& %) : {.2f} . format(ridge.score(X_train,y_train)))
~ ?1—1 we Aeh] FlRk el print(‘E 7 M E M S (& =) : {:.2f} format(ridge.score(X_test,y_test)))
o AF3AEH
PERRERE) 5 — _ RidgeZ| 2%, alphadit2 (EHH &5 H7Hd s AHlw2l4)
‘j °© v:L. = y f(X) wx + b I_—__inear Regression % ® Linear Regression (0.94,0.78)
=2 6m]'“}l:(mean square error) SHAMNE d5(FE=):0.94 . @ Ridge alpha=0.1(0.92,0.82, 104)
1 2 rg7w|§ MNe E’—’F):OJS ° o0 ® @ Ridgealpha=1.0(0.87,0.81, 104) L
lOSS(W, b) = NZ?I:1(YL' — )’}i(w, b)) + 0] , ®e ° Rldgealpha:m:10.??,0.?3,104.} .. °
2 Ridge Regression, alpha=0.1 o ° o
X Wi SENE BE(EA) 082 L0 s, seite e o8 o
e L2 =aY;w?, L2 tAl(regularization) HIIME 5% 082 «
o agto] 2 wel Z7]7} Hopxivh, =7 H S WA sh= &
a7} 9l Ridge Regression, alpha=1.0 h
= . SHME d5@H%) 087
o o w* = argmin,, ,(loss(w, b))) TIIHE Ao B2 08l
SH= o] E X ={xlY = {v:
! z ] ] 1 . { 1}' {*yl} . Ridge Regression, alpha=10
A= y=f(x)=w'x+b SAHNE HSES) 077
5 BItHE d5(B%) :073
3 o= 2 _ L(y-9)* < 0 20 0 60 80 100
o IR R“=1- S5 4.2 index
=>
LinearRegression = C}
alpha=0.1 2| Ridge 2|77} best :
=XM%t o| alphaBtAio] e
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o L1=a},;|w

o W= 27 =71 A 45w 00] Ho wel 71 =
ot FIE B} => 1% 7} Zoprit},

sk w* = argmin,, ,(loss(w, b)))

gdole X ={x}Y = {y;}

o= §=f() =w'x+ b’
o ]- ]T R Y (y—7)2



4 Lasso 3] (cont.)

o Tha 3719 &3} gho] W2 A% BA

#lapha=1.0 Lasso 2|7 #lapha=0.01 Lasso 3|#

from sklearn.linear_model import Lasso # "max_iter" 7| 222 S7HA7|X| B2 max_iter 2t= SEl2k= B17t
X, y = mglearn.datasets.load_extended_boston() # (506, 104) S L Ct

lasso = Lasso().fit(X_train, y_train) #lapha=1.0 lasso001 = Lasso(alpha=0.01, max_iter=100000).fit(X_train, y_train)
print("=2 A M E &= {:.2f}" format(lasso.score(X_train, y_train))) print("=2 A M E &= {:.2f}".format(lasso001.score(X_train, y_train)))
print("HIAE M E == {:.2f}".format(lasso.score(X_test, y_test))) print("HIAE & |E 7“'* - {:.2f}".format(lasso001.score(X_test, y_test)))
print("At& St £ 2| 2= {}".format(np.sum(lasso.coef_ = 0))) print("At& ¢t £ °| : {}" format(np.sum(lasso001.coef_ I= 0)))
#2H ME B+ 1029 #RM= #2H ME B 089 #UCiXg

#HAE ME F4:021 #ISMZ #EﬂﬁE ME H5:0.80 #

#ALE St £9| £=: 4 #0§ 2 LY, #ALEot £49| £=: 33  #373ict

#alpha=1.0=>7X7t HF 3 A Z|QUCt qpa™ Tt #alpha=0.01 => A7} A&

o alpha < W3d Byl BT Zrlsle] 8 A ES) U AE A Ed A 2 A 5o] Fold Ut} Rasso’ &
(0.01,0.89,0.80)-2 Ridge(0.1, 0.92,0.82) 7} 1] Z=8ke] A& 412 1047) 5 337)) Bo]ojA], olnf e mES B
Aeh717F 2= 9 54

o alpha #t= Y S5H arAl2] 297 gloj ] dof 4 gho] ¥ == LinearRegression2] 2 32} v 238 5 Y .




4 Lasso 3] (cont.)

Lasso=| 22, alphaClTHE (2885, B7HEs Asals)

20 v
v v B lassoalpha=1.0(0.27,0.26, 3)
15 4 v Lasso alpha=0.01 (0.89,0.80, 34)
° g]_é{\_ ﬂ :H gq OELIL]— %l—oﬂ U}% /\(—)1 lg %J_\j e " v Lgsso alpha=1e-05 (0.94,0.76, 103)
o ® Ridge alpha=0.1{0.92,0.82, 104)
def LassoR(X,y,alpha=1.0,color="r") : 10 A v @ * :
X_train,X_test,y_train,y__test:tra?n_test_:split(X,y, random_state:4_2) ) : v & ® o : . v . .
Im=Lasso(alpha=alpha).fit(X_train,y_train)#lr 2= M A 2 S AMStE= mee2 HE 5 o J 2 ® . ° ® *
plt.plot(Im.coef _[:100],color, &+ v ® { e © ]

]
label="Lasso alpha={} ({:.2f}{: 2f}, {})"format( ar ,:,_.,.'“&,,,...,..'. e -"'"":V"-"x‘i"'":'"?‘
alpha,Im.score(X_train,y_train),Im.score(X_test,y_test),np.sum(Im.coef != hl P o v

Ipha,l (X_trai in),l X ) ( f_1=0)) ;‘JE ww 1Y . o ®
plt.hlines(0, 0, 100) w " o * . e '~ v
. -5 4 v ® e @ 3
plt.xlim([0,100]) Oy o w®
X,y=mglearn.datasets. |oad_extended_boston() u v® °
LassoR(X,y, 1.0, 'bs") 04 e g v
LassoR(X,y, 0.01, 'yt .
LassoR(X,y, 0.00001, 'gv') 157 v v v
RidgeR(X,y,0.1,'ro” ) v '. -’,‘r ",
plt.lebends() -20 . S . .
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. e o AF3FRE
o AYPEI J=f(x)=wx+b
2] & 1S o]l Q5 H=35
o d%ﬂrﬂ L O] o O]_Oil LT 0}7] o =21 <= (mean square error)
o O] Z1 & F(binary classification) A1 3 &+ 5 & 1 o 2
] —:T(b ary classification) A & w752 2 loss(w,b) = >3, (y; — 9:(w, b))
=051 1<) [ : 117 _
¢ = AE g9 =70 {+1,-1}7 o T& w* = argmin,, ,(loss(w, b)))
o ¥ =filx)=wx+b, o StFHolH X ={x},Y = {y;}
A A +1,9, >0 o = y=f(x) =w'x +b*
yzf(x)sz(yl)z{_l :)/;)l,l< —1 B g f
) 5\ 2
o WANF  R2=1-20D
o O EF] 21 o

e LogisticRegression 52!
e linear_model.LogisticRegression(penalty=12,C=1.0)
e LinearSVC &9

e Svm.LinearSVC(penalty=I2,C=1.0)
o [2= CZiWiz SVC(support vector classifier)

. 12




b 78 A3 29 (cont.)

o °1% ¥5F A8 29 LinearSVC} LogisticRegression 2] H] 1. 4]
o AT 7]k 12774, C=1.0

2
i
LinearSvcC LogisticRegression
from sklearn.linear_model import LogisticRegression h A ﬁ
from sklearn.svm import LinearSVC AR A, A A ‘.‘ A 5 A

=41
A1

@
=
=

@
X,y = mglearn.datasets.make_forge() o ") ® o O

fig, axes = plt.subplots(1, 2, figsize=(10, 3))

import mglearn ®
import matplotlib.pyplot as plt A ,/.’"’/:/’/

for model, ax in zip([LinearSVC(), LogisticRegression()], axes):
clf = model fit(X, y)
mglearn.plots.plot_2d_separator(clf, X, fill=False, eps=0.5, ax=ax, alpha=.7)
mglearn.discrete_scatter(X[:, 0], X[:, 1], y, ax=ax)
ax.set_title("{}".format(clf.__class__. name_))
ax.set_xlabel("S4 0"
ax.set_ylabel("SA 1)

axes[0].legend()
plt.show()




5 78 A8 29 (cont.)

o O]X ¥ X3 X d ogisticRegression
o L27fAS] Cotell & T8 5, F7H &, 7 dlolg Al

from sklearn.datasets import load_breast_cancer

cancer = load_breast_cancer()

X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(

cancer.data, cancer.target, stratify=cancer.target, random_state=42)

def LogisticReg(C=1.0,penalty="12",color="b"";ax=None) :
logreg = LogisticRegression(penalty=penalty,C=C).fit(X_train, y_train)
score_train,score_test=logreg.score(X_train, y_train),logreg.score(X_test, y_test)
ax.plot(logreg.coef_.T,color,
label="{} C={:8.3f} acc(train:{:.2f} test:{:.2f})".format(
logreg.penalty,C,score_train,score_test))
ax.hlines(0, 0, cancer.data.shape[1])
ax.set_xticks(range(cancer.data.shape[1]))
ax.set_xticklabels(cancer.feature_names,rotation=90,fontsize='small’)
ax.set_ylim(-5, 5); ax.set_xlabel("S4"); ax.set_ylabel("Hl== 27[")
ax.grid(); ax.legend(loc=1)
fig=plt.figure()
ax=fig.add_subplot()
LogisticReg(C=100, color="b"",ax=ax)
LogisticReg(C=1, color="ro',ax=ax)
LogisticReg(C=0.001, color="gv',ax=ax)
It.subplots_adjust(left=0.1, bottom=0.4, right=0.9, top=0.8, wspace=0, hspace=0)
plt.title(' 7 &+ &+ Cl| O| B, LogisticRegression : COi| [IHE M S&A] "
plt.show()
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5 78 A8 29 (cont.)

o oA 7 A3 1 d LogisticRegression &7 5. &
o L2, L1, Cgol w2 2o Al W Feg s 519 glo]H

from sklearn.datasets import load_breast_cancer FereElolE(2t 2,1 FA 2 C 28 HED 2R~ 37 2| His

cancer = load_breast_cancer()

. - . . 4 & A 12 C=100000 tran:0.97 test:0.97 num:30)
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split( ® 12 C= 1.000 tran:0.95 test:0.96 num:30)
o _ 249 L] ry ¥ 12 C= 0.001 tran:0.92 test:0.94 num:30)
cancer.data, cancer.target, stratify=cancer.target, random_state=42) . o A :
O_
i 4 ’ ! s s 9 " e e ¥ IR
- 155 T 4 o
def LogisticReg(C=1.0,penalty="I2",color="b"",ax=None) : s 4aa i, e
logreg = LogisticRegression(penalty=penalty,C=C).fit(X_train, y_train) 4 o
score_train,score_test=logreg.score(X_train, y_train),logreg.score(X_test, y_test) , :
- - - 41 A |1 C=100000 tran:0 99 test:0 98 num:23)
ax.plot(logreg.coef_.T,color, ‘ ® 11 C= 1000 tran:0 96 test:0 96 num:11)
label=*{} C={:8.3f} train:{:.2f} test:{:.2f} num:{})".format( _ 1 ° . ¥ 1ITCF 0007 a0 9T test0r07 nom 3)
logreg.penalty, C,score_train,score_test,np.sum(logreg.coef_!= 0))) E 01—+ asorogparaerostb e oédvroon
ax.hlines(0, 0, cancer.data.shape[1]) T, 1
ax.set_xticks(range(cancer.data.shape[1])) . *
ax.set_xticklabels(cancer.feature_names,rotation=90,fontsize='small’) T R : ——————

i 5 v 5 8 83 8 2¢E 65 F BB BEEBEESYEBEEELES
ax.set_ylim(:5, 5)
ax.set_xlabel("SA"); ax.set_ylabel("Al= 327" g8t geliocgitr stz
ax.grid(); ax.legend(loc="best) SE g EERE TR PEEERESC TR oyl

fig,axes=plt.subplots(2,1,sharex=True,sharey=True) S B S8 g S -
nf . E - H
log=LogisticReg(C=100, color="b"’, ax=axes[0]) =4

log=LogisticReg(C=1, color="ro’, ax=axes[0])
log=LogisticReg(C=0.001,color="gv’, ax=axes[0])

log=LogisticReg(C=100, penalty="11", color="b"', ax=axes[1])
log=LogisticReg(C=1, penalty="l1", color="ro', ax=axes[1])
log=LogisticReg(C=0.001,penalty="11", color="gv', ax=axes[1])
plt.subplots_adjust(left=0.1, bottom=0.3, right=0.9, top=0.9, wspace=0, hspace=0)
plt.show()
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% ®)
o AP FEEL O F
5B = Hn = = = =z B =
o AP FFEIAC|IZNEFINE &5t thsFF7]
o o,
: ==
e LinearSVC 7] 0o ® =i2o0
o U|o]E] Al ' A A
lolH A 7.5 V 242
o Al 7N ZE g 7 239 Hlo)El A .
sklearn.datasets import make_blobs A An
from sklearn.datasets import make_blobs 'k“_o 2.5 7 A‘A
X, y = make_blobs(random_state=42) ur o0 ‘
mglearn.discrete_scatter(X][:, 0], X[:, 1], y) -2.5
plt.xlabel("§ -4 0" v
plt.ylabel("S-& 1") =50
pltlegend(["%EHﬁ 0", u%EHﬁ 1u, u%EHﬁ 2n]) v
plt.show() ~7.57
linear_svm = LinearSVC().fit(X, y) -8 -6 -4 -2 0 2 4 6
£40
print("Al== BH2 2| 2 7[: ", linear_svm.coef_.shape)  #(3,2)
. print("2H H{E 2| 2 7|: ", linear_svm.intercept_.shape) #(3,)




o O|ZAEF7] LinearSVC & o] ¢332 g~ 257

from sklearn.model_selection import train_test_split
from sklearn.svm import LinearSVC

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

import mglearn

from sklearn.datasets import make_blobs

X,y = make_blobs(random_state=42)

linear_svm = LinearSVC().fit(X, y)
print("7Al == B 2 2] 37| " linear_svm.coef .shape)#(3,2)
print("&EH Hi & 2| I 7[: " linear_svm.intercept_.shape)#(3,)

mglearn.discrete_scatter(X[:, 0], X[:, 1], y)
line = np.linspace(-15, 15)
for coef, intercept, color in zip(linear_svm.coef , linear_svm.intercept_,
mglearn.cm3.colors):
plt.plot(line, -(line * coef[0] + intercept) / coef[1], c=color)
plt.ylim(-10, 15)
plt.xlim(-10, 8)
plt.xlabel("S4 0")
plt.ylabel("SA 1)
pltlegend([ZaiA 0, 'SaA 122 222 08 A 'S 1 A2 A 2 8 A,
loc=(1.01, 0.3))
plt.tight_layout()
plt.show()

@ Figure 1 - o X
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6 O35 S =& AFE I (cont.)

i

1

o [ )
o ML
S

73
B9

o X

_1\1

o] A= AA Ik 7HE 77k Aol £

7] LinearSVC & o] &3t 3 A9 &+

mglearn.plots.plot_2d_classification(linear_svm, X, fill=True, alpha=.7)

mglearn.discrete_scatter(X[:, 0], X[:, 1], y)

line = np.linspace(-15, 15)

for coef, intercept, color in zip(linear_svm.coef , linear_svm.intercept _,
mglearn.cm3.colors):

plt.plot(line, -(line * coef[0] + intercept) / coef[1], c=color)
pltlegend([Zai2 0, ' EeA 1A 2,22 0 Z A 'S 1 A,
'‘Zef A 2 4 A1, loc=(1.01, 0.3))

plt.xlabel("S A 0")

plt.ylabel("S A 1)

plt.tight_layout()

plt.show()
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-5 : KNeighborsClassifiers

e knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=1).fit(X,y) #forge X:(26, 2)y:(26,) int32 [0, 1]
3] :
knn_reg=KNeighborsRegressor(n_neighbors=3).fit(X,y) #wave X:(40, 1)y:(40,) float64]
AE 37 (FH A H)
e Ir=LinearRegression().fit(X_train,y_train) #wave X:(40, 1) y:(40,) float64
Ridge &] 7]
e ridge=Ridge(alpha=1.0).fit(X_train,y_train) #boston data: (506, 13) target:(506,) float64
Lasso 2] 7
e lasso=Lasso(alpha=1.0).fit(X_train,y_train) #boston data: (506, 13) target:(506,) float64

BRGNP R O)HER)
e log_reg = LogisticRegression(penalty=penalty, C=C).fit(X_train, y_train) #forge X:(26, 2) y:(26,) int32 [0, 1]
dEFYs BRg Y Y

e linear_svm =LinearSVC().fit(X, y) #blobs X:(100, 2) y:(100,) int32 [0, 1, 2]







